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ANGAGA ISLAND    3,5 csillagos – kis sziget. BÚVÁRBÁZISSAL rendelkezik.   
Dél –Ari atoll,  350 m x 150 m, housereef:10- 30 m, 30 perc hidroplántranszfer. 
Nagyon szép partú és kiváló merülő hellyel rendelkező igazi trópusi kis sziget  
 

 
 
Azoknak, akik kerülik a nagy zsúfoltságot és megelégednek egy egyszerűbb,de azért 
minőségi szolgáltatással, egy dús pálmafás, hófehér homokú, kristálytiszta vizű 
lagúnában. A szigeten egy főétterem van, egy bár, egy kávézó Á LA CARTE 
étkezéssel. Kis souvenir bolt és SPA is található. A lagúna felső szélénél védőgáttal 
néhol homokzsákkal védekeznek a nagyobb hullámok ellen, ez nem zavaró. 
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PARTI  bungalók a szigeten partja közelében, valamint VÍZRE ÉPÜLT  bungalók. 
Illetve az újabban épült SUPERIOR VIZRE épült bungalók, melyek méretben és 
kényelemben is többet nyújtanak felárért .    

 
 
Minden étkezés a főétteremben van kínálva, svédasztalos-büférendszerben. Kérhető 
felár ellenében félpanziós plusz ellátás, ami  a reggelin és vacsorán kívül tartalmazza 
még az italokat is, az all inclusive rendszer szerint . 
 ALL INCLUSIVE ellátás tartalmazza: üdítőitalok,  facsart gyümölcs italok, kimérve, 
Csapolt sör, házi bor tea, kávé, mindezek pohárban kiadva. Még az ingyenes sport 
eszközökön kívül a snorkellinghez szükséges felszerelés is az árban, és egy snorkell 
kirándulás. Külön fizetendők, és nincs az all inclusive-ban, az égetett szeszes italok, 
cappuccino, eszpresszó.   
Ingyenes sport : Asztali tenisz, dart, tollaslabda, fitness terem.  
Fizetős sport: Búvár merülések palackkal, snorkellhez szükséges felszerelések, 
tenisz, széllovas.  
Nászutasok kapnak egy gyertyafényes vacsorát a parton  és egy –egy koktélt. Aki a 
születés napját a szigeten tölti kap ajándékba egy tortát. Aki a házassági évfordulóját 
a szigeten tölti kap egy üveg pezsgőbort. 
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PARTI BUNGALÓ:  különálló épületrészek. A zárt fürdőszobában, fürdőkád, zuhany, 
2 mosdó, külön wc. található. A szobában klíma, egy kis hűtő, TV, kávé-tea készítő. 
A teraszon két szék, kis asztallal, a part közelében, esetenként csak a trópusi 
növényzet akadályozhatja a kilátást a vízre.  
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Emeletes parti bungaló, alól nappali rész, fent háló. A régebbi építésű, síma vízre 
épült villák stégjénél.    
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VÍZRE ÉPÜLT BUNGALÓ:  56 nm2-s, Ugyan olyan berendezésű mint a parti. 
Szobai asztal üveg tetején keresztül lelátni. Teraszáról közvetlen lejárat van a vízbe.   
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SUPERIOR VÍZRE ÉPÜLT bungaló . Ez teljesen újonnan épült a sziget dél-keleti, 
oldalán két sorban. 65 nm2-s. Modernebb, kényelmesebb. Üvegasztala is van.    
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Csodás víz alatti élővilág, pipás és palackos merülőknek kiváló !  PADI – búvárbázis!  
 

 


